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CONSEIL MUNICIPAL 

SÉANCE DU 17 AVRIL 1989 

COMPTE RENDU 

 

Le Conseil Municipal s’est réuni le 17 avril 1989 à 18 heures, à l’Hôtel de Ville, sous la 
présidence de M. Robert SCHWINT, Député-Maire. 

Etaient présents : M. SCHWINT, M. BOICHARD, M. de SURY, Mme VIEILLE-
MARCHISET, M. MILLE, M. PONÇOT, M. PINARD, Mme MADER, M. HUMBERT B., 
M. HIRSCH, M. RUEFF, M. BAUDIER, M. ANTONY, M. VUILLEMIN, M. FUSTER, M. MATHIEU, 
M. RÉGNIER, M. JEANNEROT, M. MEUNIER, M. LAGRANGE, M. FOUSSERET, M. MAGNIN, 
Mme TETU, M. JUSSIAUX, Mme BULTOT, M. LIME, Mme DUFAY, M. FERRÉOL, 
Mme KUNSTLER, M. TISSOT, M. PIERLOT, M. JEANNIARD, M. LIEVREMONT, M. DAHOUI, 
M. GALLAT, Mme CUENIN, Mlle ZILLI, M. ANGUENOT, M. RAGOT, M. TOURRAIN, 
M. MOUROT, M. GRAPPIN, Mme DUVERGET, M. SALOMON, M. TABOURNOT, M. HUMBERT 
J.F., M. BAS, M. VIALATTE, M. NACHIN, Mme FOLSCHWEILLER, M. ROUSSEAUX. 

Étaient absents : M. BARETJE, Mme CHRISTELLE, M. JACQUEMIN, M. MAILLARD. 

Secrétaire : M. RAGOT. 

Procurations de vote : 

Mandants : M. BARETJE, M. JACQUEMIN. 

Mandataires : M. DAHOUI, M. BAS. 

* * * * * 
* * * 

Avant d’aborder les questions inscrites à l’ordre du jour, M. le Député-Maire a tenu à 
exprimer au nom de l’ensemble du Conseil Municipal un témoignage de sympathie à l’égard des 
familles des victimes du Stade de SHEFFIELD. 

Ensuite, M. le Député-Maire a invité Mme l’Adjointe responsable des relations 
extérieures à envisager rapidement avec sa commission : 

- la possibilité d’une action concrète en direction du Liban, 

- la possibilité d’un jumelage avec un village de Roumanie, 

- une aide pour les victimes des récentes inondations de DJIBOUTI.  

Enfin, M. SALOMON a souhaité que le Conseil Municipal prenne l’initiative d’une aide 
en faveur du Liban. 

Ville de Besançon 
Secrétariat Général 

 



 2 

1. Conseil Municipal - Règlement intérieur 

Le règlement intérieur envisagé ayant suscité de nombreuses propositions 
d’amendements de la part des groupes minoritaires, le Conseil Municipal, sur proposition de M. le 
Député-Maire, a décidé d’ajourner cette question à la séance du 24 avril et de renvoyer 
préalablement le texte du règlement intérieur à l’examen de la Municipalité. 

2. Conseil Municipal - Formation des commissions - Désignation des délégations  

a) Commissions générales 

A l’unanimité, le Conseil Municipal a adopté les propositions suivantes : 

1ère Commission : Finances 

- La Municipalité (Adjoints et Conseillers Municipaux Délégués) 

- 4 Ambition Pour Besançon : M. TOURRAIN, M. JACQUEMIN, M. HUMBERT J.F., 
M. MOUROT. 

- 1 Besançon Écologie Les Verts : M. NACHIN. 

1ère Commission bis : Personnel 

Vice-Président : M. BOICHARD , Premier Adjoint. 

- 5 Conseillers de la liste «Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche», 

- 2 Conseillers de la liste «Une Ambition pour Besançon», 

- 1 Conseiller de la liste «Besançon Écologie Les Verts», 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
Mme CHRISTELLE M. SALOMON  M. NACHIN 
M. MAGNIN M. BAS 
M. MEUNIER 
M. MILLE 
M. PIERLOT 
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2ème Commission : Administration Générale - Sécurité Police - Occupation du domaine  
                                       public 

Vice-Présidente : Mme l’Adjointe VIEILLE-MARCHISET. 

- 5 Conseillers de la liste «Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche», 

- 2 Conseillers de la liste «Une Ambition pour Besançon», 

- 1 Conseiller de la liste «Besançon Écologie Les Verts», 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
Mme CHRISTELLE Mme DUVERGET  Mme FOLSCHWEILLER 
M. HUMBERT B. M. MAILLARD 
M. LAGRANGE 
Mme MADER 
M. MAGNIN 

3ème Commission : Urbanisme - Action Foncière 

Vice-Président : M. l’Adjoint PONÇOT. 

- 5 Conseillers de la liste «Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche», 

- 2 Conseillers de la liste «Une Ambition pour Besançon», 

- 1 Conseiller de la liste «Besançon Écologie Les Verts», 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. DAHOUI M. JACQUEMIN  Mme FOLSCHWEILLER 
Mme MADER M. MAILLARD 
M. MATHIEU 
M. MEUNIER  
Mme TETU 

4ème Commission : Vie Associative - Vie des Quartiers - Tourisme - Citadelle - Kursaal 

Vice-Président : M. l’Adjoint FOUSSERET. 

- 5 Conseillers de la liste «Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche», 

- 2 Conseillers de la liste «Une Ambition pour Besançon», 

- 1 Conseiller de la liste «Besançon Écologie Les Verts», 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. ANGUENOT M. SALOMON  M. ROUSSEAUX 
M. LAGRANGE M. TABOURNOT 
M. MATHIEU 
M. MILLE  
Mme TETU 
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5ème Commission : Relations Extérieures : Agglomération Région de Franche-Comté,  
                                       Affaires Européennes - Jumelages 

Vice-Présidente : Mme l’Adjointe KUNSTLER. 

- 5 Conseillers de la liste «Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche», 

- 2 Conseillers de la liste «Une Ambition pour Besançon», 

- 1 Conseiller de la liste «Besançon Écologie Les Verts», 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. ANGUENOT Mme DUVERGET M. NACHIN 
M. FERRÉOL M. BAS 
M. MAGNIN 
M. MATHIEU  
M. PIERLOT 

6ème Commission : Développement Économique 

Vice-Président : M. l’Adjoint de SURY. 

- 5 Conseillers de la liste «Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche», 

- 2 Conseillers de la liste «Une Ambition pour Besançon», 

- 1 Conseiller de la liste «Besançon Écologie Les Verts», 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. ANTONY M. TOURRAIN M. NACHIN 
M. DAHOUI M. JACQUEMIN 
Mme DUFAY 
M. LIEVREMONT  
M. RAGOT 

7ème Commission : Solidarité - Action Sociale 

Vice-Président : M. l’Adjoint JEANNEROT. 

- 5 Conseillers de la liste «Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche», 

- 2 Conseillers de la liste «Une Ambition pour Besançon», 

- 1 Conseiller de la liste «Besançon Écologie Les Verts», 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
Mme CHRISTELLE M. SALOMON Mme FOLSCHWEILLER 
Mme DUFAY M. MOUROT 
M. LAGRANGE 
M. MATHIEU  
M. MILLE 
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8ème Commission : Voirie-Circulation - Éclairage public - Nettoiement 

Vice-Président : M. l’Adjoint RÉGNIER. 

- 5 Conseillers de la liste «Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche», 

- 2 Conseillers de la liste «Une Ambition pour Besançon», 

- 1 Conseiller de la liste «Besançon Écologie Les Verts», 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
Mme CUENIN M. GRAPPIN M. NACHIN 
Mme HUMBERT M. TABOURNOT 
M. MEUNIER 
M. MILLE  
M. PIERLOT 

9ème Commission : Logement 

Vice-Président : M. l’Adjoint TISSOT. 

- 5 Conseillers de la liste «Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche», 

- 2 Conseillers de la liste «Une Ambition pour Besançon», 

- 1 Conseiller de la liste «Besançon Écologie Les Verts», 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. BAUDIER M. JACQUEMIN Mme FOLSCHWEILLER 
Mme CHRISTELLE M. MAILLARD 
M. DAHOUI 
Mme MADER  
Mme TETU 

10ème Commission : Environnement - Salubrité - Espaces Verts - Forêts - Déchets  
                                          Urbains - Maîtrise de l’énergie  

Vice-Présidente : Mme l’Adjointe BULTOT. 

- 5 Conseillers de la liste «Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche», 

- 2 Conseillers de la liste «Une Ambition pour Besançon», 

- 1 Conseiller de la liste «Besançon Écologie Les Verts», 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
Mme CUENIN M. MOUROT M. ROUSSEAUX 
M. HUMBERT B. M. TABOURNOT 
M. LAGRANGE 
Mme MADER  
M. PIERLOT 
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11ème Commission : Action Culturelle 

Vice-Président : M. l’Adjoint LIME. 

- 5 Conseillers de la liste «Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche», 

- 2 Conseillers de la liste «Une Ambition pour Besançon», 

- 1 Conseiller de la liste «Besançon Écologie Les Verts», 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. ANTONY M. BAS M. ROUSSEAUX 
M. BAUDIER M. VIALATTE 
Mme DUFAY 
M. FERRÉOL  
M. RAGOT 

12ème Commission : Sports 

Vice-Président : M. l’Adjoint FUSTER. 

- 5 Conseillers de la liste «Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche», 

- 2 Conseillers de la liste «Une Ambition pour Besançon», 

- 1 Conseiller de la liste «Besançon Écologie Les Verts», 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. BARETJE M. HUMBERT J.F. M. NACHIN 
M. DAHOUI M. GRAPPIN 
M. HUMBERT B. 
M. LAGRANGE  
M. MEUNIER 

13ème Commission : Enseignement - Œuvres Scolaires 

Vice-Président : M. l’Adjoint VUILLEMIN. 

- 5 Conseillers de la liste «Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche», 

- 2 Conseillers de la liste «Une Ambition pour Besançon», 

- 1 Conseiller de la liste «Besançon Écologie Les Verts», 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. ANGUENOT Mme DUVERGET Mme FOLSCHWEILLER 
M. FERRÉOL M. VIALATTE 
M. MILLE 
Mme TETU  
Mlle ZILLI 
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14ème Commission : Formation - Emploi des Jeunes - Prévention - Animation Socio- 
                                         Culturelle 

Vice-Président : M. l’Adjoint JEANNIARD. 

- 5 Conseillers de la liste «Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche», 

- 2 Conseillers de la liste «Une Ambition pour Besançon», 

- 1 Conseiller de la liste «Besançon Écologie Les Verts», 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. BAUDIER Mme DUVERGET Mme FOLSCHWEILLER 
Mme CUENIN M. VIALATTE 
Mme DUFAY 
M. RAGOT  
Mme TETU 

15ème Commission : Hygiène-Santé 

Vice-Président : M. l’Adjoint HIRSCH. 

- 5 Conseillers de la liste «Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche», 

- 2 Conseillers de la liste «Une Ambition pour Besançon», 

- 1 Conseiller de la liste «Besançon Écologie Les Verts», 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. ANTONY M. SALOMON M. ROUSSEAUX 
M. BAUDIER M. MOUROT 
M. MAGNIN 
M. MATHIEU  
Mlle ZILLI 

16ème Commission : Eau - Assainissement - Informatique - Sapeurs-Pompiers 

Vice-Président : M. l’Adjoint GALLAT. 

- 5 Conseillers de la liste «Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche», 

- 2 Conseillers de la liste «Une Ambition pour Besançon», 

- 1 Conseiller de la liste «Besançon Écologie Les Verts», 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. ANGUENOT M. MAILLARD M. ROUSSEAUX 
M. LIEVREMONT M. BAS 
M. MEUNIER 
M. RAGOT  
Mlle ZILLI 
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17ème Commission : Relations Publiques - Bâtiments communaux - Parc Automobile 

Vice-Président : M. BARETJE, Conseiller Municipal Délégué. 

- 5 Conseillers de la liste «Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche», 

- 2 Conseillers de la liste «Une Ambition pour Besançon», 

- 1 Conseiller de la liste «Besançon Écologie Les Verts», 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
Mme CUENIN M. TOURRAIN M. ROUSSEAUX 
M. FERRÉOL M. GRAPPIN 
M. LAGRANGE 
M. MEUNIER  
M. RAGOT 

18ème Commission : Transports - Stationnement 

Vice-Président : M. JUSSIAUX, Conseiller Municipal Délégué. 

- 5 Conseillers de la liste «Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche», 

- 2 Conseillers de la liste «Une Ambition pour Besançon», 

- 1 Conseiller de la liste «Besançon Écologie Les Verts», 

N.B. : Il serait souhaitable que les membres de cette commission soit les mêmes que 
ceux de la Commission Voirie-Circulation. 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
Mme CUENIN M. JACQUEMIN M. NACHIN 
M. HUMBERT B. M. TABOURNOT 
M. MEUNIER 
M. MILLE  
M. PIERLOT 



 9 

19ème Commission : Informatique - Communication 

Vice-Président : M. RUEFF, Conseiller Municipal Délégué. 

- 5 Conseillers de la liste «Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche», 

- 2 Conseillers de la liste «Une Ambition pour Besançon», 

- 1 Conseiller de la liste «Besançon Écologie Les Verts», 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. BARETJE M. TOURRAIN M. ROUSSEAUX 
Mme CUENIN M. HUMBERT J.F. 
M. DAHOUI 
M. FERRÉOL  
M. LIEVREMONT 

Commissions spéciales 

Après avoir repoussé à la majorité, 13 Conseillers seulement ayant voté pour, la 
proposition des minorités tendant à augmenter le nombre de conseillers titulaires, le Conseil 
Municipal arrête à la majorité la composition suivante pour la Commission d’Adjudication : 

Président : M. le Député-Maire ou son représentant M. BOICHARD, Premier Adjoint. 

2 Conseillers Municipaux titulaires : M. RÉGNIER, M. BARETJE. 

3 Conseillers Municipaux suppléants : 

- 1 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche : Mme VIEILLE-MARCHISET 

- 1 Ambition pour Besançon : M. GRAPPIN 

- 1 Besançon Écologie Les Verts : Mme FOLSCHWEILLER. 

Commission Communale des Taxis et Voitures de petite remise 

Vice-Présidente : Mme VIEILLE-MARCHISET 

Commission de Surveillance de l’Abatttoir 

Président : M. le Député-Maire. 

4 Conseillers Municipaux (choisis parmi les membres de la 2ème Commission) : 
Mme VIEILLE-MARCHISET, M. HUMBERT, M. MAGNIN, M. MEUNIER. 

Contrôle Financier des sociétés liées à la Ville par des règlements de comptes 
périodiques 

Le Maire ou son représentant : Mme VIEILLE-MARCHISET. 

4 Conseillers Municipaux : 

- 2 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche : M. LIEVREMONT, M. MAGNIN 
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- 1 Ambition pour Besançon : M. TOURRAIN 

- 1 Besançon Écologie Les Verts : M. NACHIN 

Commission Paritaire du personnel communal 

Délégués du Conseil Municipal 

a) Personnel à temps complet 

Le Maire ou son représentant pris parmi les délégués titulaires : 

10 délégués titulaires : 

- 7 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche 

- 2 Ambition pour Besançon 

- 1 Besançon Écologie Les Verts 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. BOICHARD M. SALOMON M. NACHIN 
M. JEANNEROT M. BAS 
Mme VIEILLE-MARCHISET 
Mme CHRISTELLE  
M. FERRÉOL 
M. MAGNIN 
M. PIERLOT 

20 délégués suppléants : 

- 14 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche 

- 4 Ambition pour Besançon 

- 2 Besançon Écologie Les Verts 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. RÉGNIER Mme DUVERGET Mme FOLSCHWEILLER 
Mlle ZILLI M. MAILLARD M. ROUSSEAUX 
M. ANGUENOT M. GRAPPIN 
M. RUEFF M. TABOURNOT  
M. LIME 
M. MILLE 
M. TISSOT 
M. PONÇOT 
M. FOUSSERET 
M. FUSTER 
Mme MADER 
M. HUMBERT B. 
Mme TETU 
M. DAHOUI 
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b) Personnel à temps incomplet 

Le Maire ou son représentant pris parmi les délégués titulaires : 

2 délégués titulaires pris parmi les délégués du personnel à temps complet : 
M. BOICHARD, M. JEANNEROT. 

4 délégués suppléants pris parmi les délégués du personnel à temps complet : 
M. MAGNIN, M. FERRÉOL, Mme VIEILLE-MARCHISET, M. VUILLEMIN. 

Comité Technique Paritaire 

Représentants de la collectivité, le Maire ou son représentant pris parmi les délégués 
titulaires émanant du Conseil Municipal 

8 délégués titulaires : 

- 5 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche 

- 2 Ambition pour Besançon 

- 1 Besançon Écologie Les Verts 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. BOICHARD M. SALOMON M. NACHIN 
Mme VIEILLE-MARCHISET M. BAS 
M. JEANNEROT 
Mme CHRISTELLE  
M. MAGNIN 

8 délégués suppléants : 

- 5 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche 

- 2 Ambition pour Besançon 

- 1 Besançon Écologie Les Verts 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. RÉGNIER M. HUMBERT J.F. M. ROUSSEAUX 
M. ANGUENOT M. VIALATTE 
M. PIERLOT 
M. RUEFF  
M. FERRÉOL 
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Élections 

a) Prud’homales 

Le Maire ou son représentant : Mme VIEILLE-MARCHISET 

1 électeur employeur titulaire : M. HIRSCH 

1 électeur employeur suppléant : M. JACQUEMIN 

1 électeur salarié titulaire : Mme MADER 

1 électeur salarié suppléant : Mme CUENIN 

b) Chambre de Métiers 

Le Maire ou son représentant (1 Adjoint) : Mme VIEILLE-MARCHISET 

1 chef d’entreprise du secteur des métiers et 1 compagnon exerçant dans la commune 
ou à défaut un 2ème chef d’entreprise : M. ROTH Joseph, M. MOREL Michel 

c) Chambre d’Agriculture 

Le Maire ou son représentant : Mme VIEILLE-MARCHISET 

1 délégué choisi parmi les électeurs inscrits : M. GLASEL 

d) Chambre de Commerce 

1 Conseiller Municipal délégué : M. de SURY 

Jury d’Assises 

Le Maire ou son représentant : Mme VIEILLE-MARCHISET 

Délégations 

Après avoir repoussé à la majorité, 13 Conseillers seulement ayant voté pour, la 
proposition des minorités tendant à obtenir une représentation à l’Agence de Développement du 
Doubs (ADED), le Conseil Municipal, à la majorité, retient la composition suivante : 

3 Conseillers Municipaux : M. de SURY, Mme KUNSTLER, M. RAGOT 

Chambre de Commerce et d’Industrie du Doubs 

Le Maire ou son représentant (1 Adjoint) : M. de SURY 

GIE «Point + Entreprises» - Comité de suivi de la Pépinière d’entreprises, 3 rue Violet 

Le Maire ou son représentant : M. JEANNIARD 

IEN - Comité de gestion de la pépinière d’entreprises 

Le Maire ou son représentant : M. de SURY 
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Association du Parc des Expositions et des Congrès 

a) Assemblée Générale 

Le Maire 

5 Conseillers Municipaux : 

- 3 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche 

- 1 Ambition pour Besançon 

- 1 Besançon Écologie Les Verts 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. FUSTER M. GRAPPIN M. NACHIN 
M. FOUSSERET 
M. MATHIEU 

b) Conseil d’Administration 

Le Maire 

2 Conseillers Municipaux (choisis parmi les 5 délégués siégeant à l’Assemblée 
Générale) : M. FOUSSERET, M. FUSTER 

c) Bureau 

Le Maire  

Salon International d’Horlogerie et de Micromécanique (MICRONORA) 

Le Maire ou son représentant : M. de SURY 

Mission Locale pour l’Emploi et l’Insertion des Jeunes 

5 Conseillers Municipaux 

- 3 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche 

- 1 Ambition pour Besançon 

- 1 Besançon Écologie Les Verts 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. JEANNIARD Mme DUVERGET Mme FOLSCHWEILLER 
Mme DUFAY  
M. RUEFF 
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Direction Régionale EDF - GDF de Mulhouse - Comité commun de distribution 

1 Conseiller Municipal représentant les collectivités locales du Département du Doubs : 
M. RÉGNIER 

1 suppléant : M. MEUNIER 

Centre d’Héliciculture 

1 représentant du Conseil Municipal : M. FERRÉOL 

Enseignement secondaire 

Les membres des minorités n’ayant pas accepté de siéger aux conseils d’administration 
des établissements d’enseignement, il est décidé la composition suivante : 

1. Enseignement Public : Conseil d’Administration - Commission Permanente (membre en 
gras) 

3 Conseillers Municipaux titulaires par établissement dont 1 fera partie de la 
Commission Permanente : 

- Lycée Victor Hugo : Mme BULTOT, M. FOUSSERET, M. LIME 

- Lycée Pasteur : M. LIME, M. BARETJE, Mme KUNSTLER 

- Lycée Technique d’État Jules Haag : M. MATHIEU, M. RUEFF, M. PONÇOT 

- Lycée polyvalent Pergaud : M. VUILLEMIN, M. BAUDIER, M. PINARD 

- Collège du Centre : M. RAGOT, M. DAHOUI, M. ANGUENOT 

- Collège Lumière : M. BARETJE, Mme KUNSTLER, M. GALLAT 

- Collège Diderot (Planoise) : Mme TETU, M. FERRÉOL, Mme CHRISTELLE 

- Collège Voltaire (Planoise) : M. ANGUENOT, Mme TETU, M. FERRÉOL 

- Collège Montjoux : M. PONÇOT, M. MEUNIER, M. LAGRANGE 

- Collège Clairs-Soleils : M. JEANNIARD, M. LIME, Mme CUENIN 

- Collège Proudhon : M. VUILLEMIN, Mme CUENIN, M. MATHIEU 

- Collège Camus : M. DAHOUI, M. MILLE, M. ANTHONY 

- LEP Pergaud : M. VUILLEMIN, M. PINARD, M. FUSTER 

- LEP Condé : Mme CHRISTELLE, M. LIME, M. LIEVREMONT 

- LEP des Graviers Blancs : M. JUSSIAUX, M. GALLAT, M. MAGNIN 

- LEP Montjoux : M. BARETJE, M. TISSOT, M. RÉGNIER 

- LEP Planoise : M. FERRÉOL, Mme CHRISTELLE, Mme BULTOT 

- École Nationale de Perfectionnement de Château-Galland (ENPA Fournier) : 
M. HUMBERT B. 
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- Lycée Agricole de Dannemarie-sur-Crête (1 Conseiller Municipal) : M. MEUNIER 

- IMP Montfort (1 Conseiller Municipal) : M. VUILLEMIN 

3 Conseillers Municipaux suppléants par établissement : 

- Lycée Victor Hugo : M. RAGOT, M. LAGRANGE, M. PIERLOT 

- Lycée Pasteur : M. DAHOUI, M. JEANNEROT, Mme DUFAY 

- Lycée Technique d’État Jules Haag : M. LIEVREMONT, Mme TETU, Mlle ZILLI 

- Lycée polyvalent Pergaud : M. TISSOT, M. MATHIEU, M. ANGUENOT 

- Collège du Centre : M. HIRSCH, M. JEANNEROT, M. MAGNIN 

- Collège Lumière : Mlle ZILLI, M. FUSTER, M. BAUDIER 

- Collège Diderot (Planoise) : M. ANGUENOT, M. HIRSCH, Mme BULTOT 

- Collège Voltaire (Planoise) : M. FOUSSERET, M. RAGOT, M. PIERLOT 

- Collège Montjoux : M. MILLE, Mme MADER, M. RUEFF 

- Collège Clairs-Soleils : Mme DUFAY, M. BARETJE, M. VUILLEMIN 

- Collège Proudhon : M. LAGRANGE, M. BAUDIER, M. JUSSIAUX 

- Collège Camus : M. RÉGNIER, M. MAGNIN, M. GALLAT 

- LEP Pergaud : Mme CUENIN, M. MATHIEU, M. HIRSCH 

- LEP Condé : Mme TETU, M. de SURY, M. DAHOUI 

- LEP des Graviers Blancs : M. de SURY, M. MEUNIER, M. JEANNIARD 

- LEP Montjoux : M. HUMBERT, M. JUSSIAUX, Mme VIEILLE-MARCHISET 

- LEP Planoise : Mlle ZILLI, M. RAGOT, M. ANGUENOT 

- École Nationale de Perfectionnement de Château-Galland (ENPA Fournier) : 
Mme VIEILLE-MARCHISET 

2. Enseignement privé : 1 titulaire - 1 suppléant 

- Saint-Bernard - Sainte-Marthe : M. PINARD, M. LAGRANGE 

- Notre-Dame : M. MILLE, M. MEUNIER 

- Sainte-Ursule - Sainte-Famille - Saint-Joseph : M. BARETJE, M. DAHOUI 

- Saint-Etienne : M. VUILLEMIN, M. de SURY 

- Sainte-Colette : Mme CUENIN, Mme MADER 

- Petit Saint-Joseph : M. de SURY, M. LAGRANGE 
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Enseignement supérieur 

a) Conseil de l’Université  

1 Conseiller Municipal : M. VUILLEMIN 

b) Université Ouverte  

1 Conseiller Municipal : M. LIME 

c) Service Universitaire des Activités Physiques et Sportives de plein air 

1 Conseiller Municipal : M. FUSTER 

d) Institut Universitaire de Formation Continue (IUFC) 

1 Conseiller Municipal : M. ANTONY 

e) Conseil de gestion de UFR de Lettres et Sciences Humaines 

1 Conseiller Municipal : M. BARETJE 

f) Conseil de gestion de UFR Droit - Sciences Économiques 

1 Conseiller Municipal : Mme KUNSTLER 

g) Conseil de gestion de UFR Sciences 

1 Conseiller Municipal : M. de SURY 

h) Institut Universitaire de Technologie 

Conseil d’Administration - 1 représentant du Conseil Municipal : M. MATHIEU 

i) Association pour le Développement de l’École Nationale Supérieure de Mécanique et 
des Microtechniques 

Conseil d’Administration - Le Maire et 1 Conseiller Municipal suppléant : M. VUILLEMIN 

Enseignement technique 

a) Association de Gestion du CFA de la Malcombe 

3 Conseillers Municipaux : M. FUSTER, M. RUEFF, M. VUILLEMIN 

b) Centre de Formation des Apprentis du Bâtiment et des Travaux Publics 

Comité de Gestion - 1 représentant de la Ville : M. VUILLEMIN 

Cours Hôtelier Féminin 

1 Conseiller Municipal : Mme TETU 
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Enseignement : divers 

Institut de Préparation à l’Administration Générale 

1 représentant de la Ville : M. LIME 

Centre Psycho-Pédagogique de l’Académie de Besançon (délibération du 20/01/1986) 

1 membre du Conseil Municipal : Mme CHRISTELLE 

Conseil d’Administration de l’Observatoire 

1 représentant de la Ville titulaire : M. LIME 

1 représentant de la Ville suppléant : M. ANGUENOT 

Attribution de prix aux Régleurs de précision et commission chronométrique de 
l’Observatoire 

Le Maire ou son représentant : M. de SURY 

2 Conseillers Municipaux : M. DAHOUI, M. LIEVREMONT 

Caisse des Écoles (comité) 

Le Maire ou son représentant : M. VUILLEMIN 

2 Conseillers Municipaux : Mme TETU, Mlle ZILLI 

Jardin Botanique 

1 Conseiller Municipal : Mme BULTOT 

Conseil de Perfectionnement du Centre d’Information et d’Orientation de Besançon 

1 Conseiller Municipal : M. JEANNIARD 

Comité de Gestion de l’École des Handicapés au groupe scolaire P. Brossolette 

Le Maire ou son représentant : M. VUILLEMIN 

1 représentant de la Commission Enseignement : Mlle ZILLI 

GRETA Besançon - Baume-les-Dames 

Conseil Consultatif de la Formation Continue (délibération du 24/06/1985) - 1 membre 
du Conseil Municipal : M. ANGUENOT 
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Centre de Loisirs Francas 

Sous-Commission de Surveillance 

5 Conseillers Municipaux 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  
et Nouvelle Gauche  pour Besançon 
M. BAUDIER  M. TOURRAIN 
M. ANGUENOT  
Mme TETU 
M. MILLE 

Francas et Union Départementale des Centres de Loisirs (UDCARE) 

Comité Directeur - 1 Conseiller Municipal : M. VUILLEMIN 

Association des Patronages de Besançon 

1 Conseiller Municipal : M. BAUDIER 

Centre d’Entraînement aux Méthodes d’Éducation Active pour la Franche-Comté 
(CEMEA) 

1 Conseiller Municipal : M. FERRÉOL 

Association de Gestion du Foyer International et du Centre d’Accueil Régional 
Jeunesse et Sports 

Assemblée Générale - 3 Conseillers Municipaux : M. FUSTER, M. FOUSSERET, 
M. FERRÉOL 

Conseil d’Administration - 2 Conseillers Municipaux : M. FOUSSERET, M. FUSTER 

Cercle Sportif de l’Institut des Invalides 

Comité Directeur - 1 Conseiller Municipal : M. FUSTER 

Centre Communal d’Action Sociale 

Le Maire, Président 

6 Conseillers Municipaux : 

- 4 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche 

- 1 Ambition pour Besançon 

- 1 Besançon Écologie Les Verts 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. JEANNEROT M. SALOMON Mme FOLSCHWEILLER 
Mme CHRISTELLE  
M. MILLE 
M. MATHIEU 
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Logements-Foyer 

Conseil d’établissement - 1 représentant par logement-foyer 

- Logement-foyer la Terrasse : M. MAGNIN 

- Logement-foyer des Clairs-Soleils : M. JEANNIARD 

- Logement-foyer les Cèdres : M. MILLE 

- Logement-foyer les Lilas : M. SALOMON 

- Logement-foyer les Hortensias : Mme TETU 

- Logement-foyer le Marulaz : M. BARETJE 

Office des Retraités et Personnes Agées de Besançon 

Le Maire ou son représentant : M. JEANNEROT 

2 Conseillers Municipaux : M. MILLE, Mme CHRISTELLE 

Commissions Locales d’Insertion 

CLI n° 1 : 2 titulaires, 2 suppléants 

Titulaires : M. JEANNEROT, M. MATHIEU 

Suppléants : Mme CHRISTELLE, M. JUSSIAUX 

CLI n° 2 : 2 titulaires, 2 suppléants 

Titulaires : Mme VIEILLE-MARCHISET, M. MILLE 

Suppléants : M. LAGRANGE, Mme CUENIN 

Groupement Régional pour l’Éducation, la Prévention et l’Action Sociale 

1 Conseiller Municipal : M. BAUDIER 

Formation, Recherche, Animation auprès des Travailleurs Étrangers (FRATE) 

1 membre de droit au Conseil d’Administration : M. FERRÉOL 

Centre Régional d’Information des Droits de la Femme 

1 Conseiller Municipal : Mme TETU 

Maison de Retraite «Clermont» 

Conseil d’établissement - 1 Conseiller Municipal : M. MAGNIN 

Association Protestante d’Action Sociale 

1 Conseiller Municipal : M. JEANNEROT 

Conseil Départemental siégeant auprès des services du Doubs de l’Office National des 
Anciens Combattants et Victimes de Guerre 

Le Maire ou son représentant : M. JEANNEROT 
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Association d’Aide aux Victimes d’Infractions 

1 représentant de la Ville : M. JEANNIARD 

Conseil Communal de Prévention de la Délinquance (délibération du 16/01/1984) 

Le Maire 

7 Conseillers Municipaux : 

- 4 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche 

- 2 Ambition pour Besançon 

- 1 Besançon Écologie Les Verts 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. JEANNIARD Mme DUVERGET M. ROUSSEAUX 
M. MILLE M. BAS 
M. RAGOT 
Mme CUENIN 

Personnalités et associations désignés par le Conseil Municipal (5), pour mémoire : 
M. HUOT, Mlle COURTOT, le GARE, l’Association J. Javel, Équipe sociale de la Maison d’Arrêt 

Forum Européen pour la sécurité urbaine 

Le Maire et 1 Conseiller Municipal suppléant : Mme KUNSTLER 

Association Julienne Javel 

1 membre du Conseil Municipal : M. JEANNIARD 

Commission Consultative Départementale de la Protection Civile, de la Sécurité et de 
l’Accessibilité 

Le Maire ou son représentant : M. GALLAT 

Commission de Sécurité de l’Arrondissement 

Le Maire ou son représentant : M. GALLAT 

Centre Hospitalier Régional 

Conseil d’Administration - Le Maire, Président de droit 

3 Conseillers Municipaux : M. MEUNIER, M. ANTONY, M. TOURRAIN 

Association pour la Promotion de la Santé dans le Doubs 

1 membre du Conseil Municipal : M. HIRSCH 

Comité Départemental d’Éducation pour la Santé 

1 Conseiller Municipal : M. HIRSCH 
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Direction Départementale du Travail et de la Main-d’œuvre  

Comité Départemental des Infirmes - Le Maire ou son représentant : M. JEANNEROT 

COTOREP 

1 représentant titulaire : M. MILLE 

1 suppléant : Mme CHRISTELLE 

ADAPEI (Conseil d’Administration) (délibération du 24/06/1985) 

1 membre du Conseil Municipal : M. JEANNEROT 

Association pour la Surveillance de la Qualité de l’Air dans l’Agglomération Bisontine 
(délibération du 15/04/1985) 

Le Maire, représenté par l’Adjoint Délégué à l’Hygiène et par l’Adjoint Délégué à 
l’Environnement : Mme BULTOT, M. HIRSCH 

Association des Maîtres d’Ouvrage des Réseaux de Chaleur 

1 membre du Conseil Municipal : Mme BULTOT 

Association des Collectivités Comtoises pour la Maîtrise des Déchets (ASCOMADE) 

Conseil d’Administration - 1 représentant du Conseil Municipal : Mme KUNSTLER 

Société de l’Autoroute Paris - Rhin-Rhône 

1 membre du Conseil Municipal : Mme KUNSTLER 

Groupement des Autorités Responsables de Transports (GART) 

1 membre titulaire du Conseil Municipal : M. JUSSIAUX 

1 membre suppléant : M. RÉGNIER 

Comité Départemental des Transports (délibération du 25/06/1984) 

1 membre du Conseil Municipal titulaire : M. JUSSIAUX 

1 membre du Conseil Municipal suppléant : Mme KUNSTLER 

Comité Régional des Transports (délibération du 25/06/1984) 

1 membre du Conseil Municipal titulaire : Mme KUNSTLER 

1 membre du Conseil Municipal suppléant : M. JUSSIAUX  

Aéroport Dole-Tavaux 

Comité de Gestion 

1 représentant du Conseil Municipal titulaire : M. de SURY 

1 représentant du Conseil Municipal suppléant : Mme KUNSTLER 
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Syndicat Mixte de l’Aérodrome de Besançon-La Vèze 

Le Maire 

2 Conseillers Municipaux : M. BARETJE, Mme KUNSTLER 

Prévention Routière 

1 Conseiller Municipal : M. RÉGNIER 

Comité du Port Fluvial 

Le Maire ou son représentant : M. GALLAT 

Commission Permanente d’Enquête des Ports Fluviaux du Département du Doubs 

1 membre du Conseil Municipal titulaire : M. JUSSIAUX 

1 membre du Conseil Municipal suppléant : M. GALLAT 

Urbanisme «Commission de Conciliation» 

1 membre du Conseil Municipal titulaire : M. PONÇOT 

1 membre du Conseil Municipal suppléant : M. LIME 

Commission d’Urbanisme Commercial 

1 délégué titulaire : M. PONÇOT 

1 délégué suppléant : M. DAHOUI 

Élaboration des Plans d’Occupation des Sols 

Groupe de travail 

Le Maire et 8 Conseillers Municipaux : 

- 5 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche 

- 2 Ambition pour Besançon 

- 1 Besançon Écologie Les Verts 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. RÉGNIER M. JACQUEMIN Mme FOLSCHWEILLER 
Mme BULTOT M. MAILLARD 
Mme KUNSTLER 
M. PONÇOT 
M. DAHOUI 
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Élaboration du Plan de Sauvegarde et de Mise en Valeur de Battant 

Groupe de travail 

5 Conseillers Municipaux : 

- 3 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche 

- 1 Ambition pour Besançon 

- 1 Besançon Écologie Les Verts 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. LIME M. TABOURNOT Mme FOLSCHWEILLER 
M. PONÇOT 
Mme BULTOT 

Conseil d’Administration de l’ARIM 

2 Conseillers Municipaux : M. TISSOT, M. PONÇOT 

Société d’Équipement du Département du Doubs 

Conseil d’Administration 

2 Conseillers Municipaux : M. SCHWINT, M. PONÇOT 

Centre d’Amélioration du Logement 

Conseil d’Administration 

Le Maire ou son représentant : M. TISSOT 

1 suppléant : M. PONÇOT 

Office Municipal d’HLM 

Conseil d’Administration 

5 Conseillers Municipaux : 

- 3 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche 

- 1 Ambition pour Besançon 

- 1 Besançon Écologie Les Verts 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. PONÇOT M. JACQUEMIN Mme FOLSCHWEILLER 
Mme VIEILLE-MARCHISET 
M. TISSOT 
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Société Anonyme d’HLM de Franche-Comté (SAFC) 

Conseil d’Administration 

1 Conseiller Municipal : M. TISSOT 

Société Anonyme Immobilière d’Économie Mixte de la Ville de Besançon (SAIEMB) 

Conseil d’Administration 

4 Conseillers Municipaux titulaires : 

- 3 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche 

- 1 Groupes des minorités 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  
et Nouvelle Gauche  pour Besançon 
M. PONÇOT  M. GRAPPIN 
M. TISSOT 
Mme KUNSTLER 

4 Conseillers Municipaux suppléants : 

- 3 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche 

- 1 Groupes des minorités 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  
et Nouvelle Gauche  pour Besançon 
M. BAUDIER  M. MAILLARD 
M. MAGNIN 
Mme VIEILLE-MARCHISET 

Conseil Départemental de l’Habitat 

Le Maire 

1 suppléant : M. TISSOT 

Régie de Quartier Chaillot - Fontaine Ecu 

2 représentants de la Ville (1 élu et 1 technicien) : M. JEANNIARD + 1 technicien 

Groupe de Travail Publicité et Affichage 

Le Maire ou l’Adjoint Délégué : Mme BULTOT 

3 Conseillers Municipaux titulaires : M. NACHIN, Mme CUENIN, M. RÉGNIER 

3 Conseillers Municipaux suppléants : M. RUEFF, M. PIERLOT, Mme VIEILLE-
MARCHISET 

Fédération Nationale des Communes pour la Culture 

1 Conseiller Municipal : M. LIME 
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Association de Gestion des Activités Cinéma Kursaal 

2 membres du Conseil Municipal : M. LIME, M. FERRÉOL 

2 membres extérieurs : Mlle FOREL, M. MATERNE 

Association pour l’Animation à Besançon (APAB) 

Conseil d’Administration 

8 membres de droit désignés par le Conseil Municipal : 

- 5 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche 

- 2 Ambition pour Besançon 

- 1 Besançon Écologie Les Verts 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. LIME M. GRAPPIN  M. ROUSSEAUX 
M. FERRÉOL M. VIALATTE 
M. RUEFF 
M. FOUSSERET 
M. ANGUENOT 

Association d’Animation Socio-Culturelle des Clairs-Soleils 

1 représentant du Conseil Municipal : M. JEANNIARD 

Association d’Animation Socio-Culturelle de Planoise 

1 représentant du Conseil Municipal : M. ANGUENOT 

Association des MJC Base de plein air du Loutelet 

Le Maire 

2 Conseillers Municipaux : M. JEANNIARD, M. MEUNIER 

Association pour la Reproduction du Plan Relief de Besançon 

2 Conseillers Municipaux : M. LIME, M. FOUSSERET 

Comités de Quartiers 

2 Conseillers Municipaux par Comité de Quartier 

- Comité de Quartier de Bregille : M. FOUSSERET, Mme DUFAY 

- Amicale de Bregille : M. FOUSSERET, Mme DUFAY 

- Comité de Quartier de Saint-Claude : M. FOUSSERET, Mme VIEILLE-MARCHISET 

- Comité de Quartier de Velotte : M. FOUSSERET, M. HUMBERT 

- Comité de Quartier des Torcols : M. FOUSSERET, M. JEANNEROT 
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- Comité de Quartier de Montrapon : M. MEUNIER, M. FOUSSERET 

- Comité de Quartier de Rosemont/Saint-Ferjeux : M. FOUSSERET, M. RUEFF 

- Comité de Quartier de Battant : M. FOUSSERET, M. RUEFF 

- Comité de Quartier des Chaprais : M. FOUSSERET, M. JEANNIARD 

- Comité de Quartier Centre-Ville : M. FOUSSERET, M. BARETJE 

Centre d’Information Jeunesse 

2 Conseillers Municipaux : M. JEANNIARD, M. FUSTER 

Foyer des Jeunes Travailleurs «Les Oiseaux» 

1 représentant du Conseil Municipal : M. JEANNIARD 

Comité Permanent des Fêtes de la Ville de Besançon 

1 ou 2 membres du Conseil Municipal titulaires : M. BARETJE, M. FOUSSERET 

1 ou 2 membres du Conseil Municipal suppléants : M. PIERLOT, Mme CHRISTELLE 

Association des Jumelages 

Le Maire, Président ou son représentant : Mme KUNSTLER 

4 Conseillers Municipaux : 

- 3 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche 

- 1 Groupes des minorités 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  
et Nouvelle Gauche  pour Besançon 
M. LIME  Mme DUVERGET 
M. PIERLOT 
M. MATHIEU 

Syndicat d’Initiative 

Le Maire ou son représentant : M. FOUSSERET 

2 Conseillers Municipaux : M. RUEFF, M. MATHIEU 

Association des Villes Thermales de Franche-Comté (délibération du 21/05/1984) 

Le Maire 

3 membres du Conseil Municipal : M. FOUSSERET, M. MOUROT, M. ANTONY 

Maison de Franche-Comté sur l’Autoroute A 36 

1 membre du Conseil Municipal : Mme KUNSTLER 
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Association Franche-Comté Échanges Internationaux 

1 membre du Conseil Municipal : Mme KUNSTLER 

Syndicat Mixte d’Avanne-Aveney-Rancenay 

3 membres du Conseil Municipal : Mme BULTOT, Mme KUNSTLER, M. FOUSSERET 

Syndicat Mixte de l’Espace Industriel de Besançon-Palente 

Le Maire 

2 membres du Conseil Municipal : M. PINARD, M. de SURY 

Syndicat Mixte de la Maison de Franche-Comté à Paris 

1 membre du Conseil Municipal : Mme KUNSTLER 

Syndicat Intercommunal de Besançon-Thise-Chalezeule 

2 membres du Conseil Municipal : M. GALLAT, Mme KUNSTLER 

Syndicat Mixte de Besançon-Chemaudin 

3 membres du Conseil Municipal : M. de SURY, M. GALLAT, Mme KUNSTLER 

Association des Jardins Familiaux de Besançon et Environs 

2 Conseillers Municipaux : Mme BULTOT, M. HUMBERT B. 

Personnel Communal 

Comité d’Hygiène et de Sécurité 

Le Maire ou son représentant pris parmi les délégués titulaires : M. BOICHARD 

10 Conseillers Municipaux titulaires : 

- 7 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche 

- 2 Ambition pour Besançon 

- 1 Besançon Écologie Les Verts 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
Mme BULTOT M. SALOMON  M. NACHIN 
M. HIRSCH M. MOUROT 
M. MAGNIN 
M. GALLAT 
M. BOICHARD 
Mme VIEILLE-MARCHISET 
M. RUEFF 
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10 Conseillers Municipaux suppléants : 

- 7 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche 

- 2 Ambition pour Besançon 

- 1 Besançon Écologie Les Verts 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. PIERLOT Mme DUVERGET  M. ROUSSEAUX 
Mlle ZILLI M. GRAPPIN 
Mme MADER 
M. JUSSIAUX 
M. BAUDIER 
M. LAGRANGE 
Mme CHRISTELLE 

Comité des Œuvres Sociales du personnel communal 

Comité d’Administration 

Le Maire, Président de droit 

8 Conseillers Municipaux membres de la Commission Paritaire du personnel 
communal : 

- 5 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche 

- 2 Ambition pour Besançon 

- 1 Besançon Écologie Les Verts 

Majorité Présidentielle  Une Ambition  Besançon Écologie  
et Nouvelle Gauche pour Besançon Les Verts 
M. BOICHARD M. SALOMON  M. NACHIN 
Mme VIEILLE-MARCHISET M. MAILLARD 
M. PIERLOT 
Mme CHRISTELLE 
M. MAGNIN 

Le Secrétaire Général de la Mairie ou son représentant : le Secrétaire Général Adjoint. 

Concession du Service Extérieur des Pompes Funèbres 

Commission de Concertation 

4 représentants du Conseil Municipal : 

- 3 Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche 

- 1 des groupes des minorités (qui n’ont pas accepté de siéger à cette commission) 

Majorité Présidentielle et Nouvelle Gauche : Mme KUNSTLER, Mme VIEILLE-
MARCHISET, M. MEUNIER, M. LAGRANGE 
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Caisse de Crédit Municipal 

1 membre du Conseil Municipal : M. de SURY 

Commission Départementale du Commerce non Sédentaire 

1 représentant du Conseil Municipal : Mme VIEILLE-MARCHISET 

Commission Communale des Calamités Agricoles 

1 Conseiller Municipal : M. FERRÉOL 

3. Indemnités de fonctions du Maire et des Adjoints 

A l’unanimité, le Conseil Municipal a décidé d’allouer à M. le Député-Maire et à Mmes et 
MM. les Adjoints les indemnités de fonctions prévues au Code des Communes. 

4. Autorisation au Maire pour accomplir certains actes de gestion courante dans le cadre 
de l’article L 122.20 du Code des Communes  

A l’unanimité, le Conseil Municipal a décidé d’accorder à M. le Député-Maire par avance 
et pour toute la durée de son mandat, les pouvoirs nécessaires à l’accomplissement de diverses 
opérations de gestion courante. 

5. Affaires diverses  

A. Par un vote à scrutin public, le Conseil Municipal a repoussé, à la majorité par 39 voix, la 
proposition présentée par le Groupe «Une Ambition pour Besançon» tendant «au maintien de la 
mise à disposition des groupes politiques représentés au sein du Conseil Municipal des moyens 
en personnels adaptés à leurs besoins». 

Ont voté «oui» : M. TOURRAIN, M. MOUROT, M. GRAPPIN, Mme DUVERGET, 
M. SALOMON, M. TABOURNOT, M. HUMBERT J.F., M. BAS, M. VIALATTE, M. NACHIN, 
Mme FOLSCHWEILLER, M. ROUSSEAUX. 

Ont voté «non» : M. SCHWINT, M. BOICHARD, M. de SURY, Mme VIEILLE-MARCHISET, 
M. MILLE, M. PONÇOT, M. PINARD, Mme MADER, M. HUMBERT B., M. HIRSCH, M. RUEFF, 
M. BAUDIER, M. ANTONY, M. VUILLEMIN, M. FUSTER, M. MATHIEU, M. RÉGNIER, 
M. JEANNEROT, M. MEUNIER, M. LAGRANGE, M. FOUSSERET, M. MAGNIN, Mme TETU, 
M. JUSSIAUX, Mme BULTOT, M. LIME, Mme DUFAY, M. FERRÉOL, Mme KUNSTLER, 
M. TISSOT, M. PIERLOT, M. JEANNIARD, M. LIEVREMONT, M. DAHOUI, M. GALLAT, 
Mme CUENIN, Mlle ZILLI, M. ANGUENOT, M. RAGOT. 

B. Le Conseil Municipal a entendu enfin les déclarations d’intention des représentants des 
différents groupes composant l’Assemblée Communale : 

M. MAGNIN pour le Parti Socialiste, 

M. GALLAT pour les Radicaux de Gauche, 

M. HIRSCH pour l’Association des Démocrates, 

Mme BULTOT pour la Nouvelle Gauche, 

M. RÉGNIER pour les Communistes Rénovateurs, 

M. LAGRANGE pour la Société Civile, 
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M. NACHIN pour Besançon Écologie Les Verts, 

M. TOURRAIN et M. MOUROT pour la liste «Une Ambition pour Besançon». 

La séance est levée à 20 heures 30. 

 Hôtel de Ville, le 21 avril 1989 
 Le Député-Maire, 
 Robert SCHWINT. 

 

 

Vu pour être affiché 
conformément à la loi, 
Le 21 avril 1989 
Pour le Député-Maire, 
L’Adjoint, 

 


